
Control 80 Series　設置ガイド
対象製品：Control 85M、Control 88M、Control 89MS
このたびは、JBL PROFESSIONAL Control 80 Series をお買い上げいただき、まことにありがとうご
ざいます。Control 80 Series は、屋外使用を前提としたランドスケープ・スピーカーです。防水や防
塵の効果を確実にするためにも、本紙を必ずお読みいただき、正しく設置してください。

■ 梱包内容の確認
・ 本機
・シールドプレート× 1
・シールドプレート用ねじ× 4
・防水ケーブルグランド× 2
・ジェル入りワイヤーナットコネクター× 2
・セキュリティーねじ× 1
・セキュリティーねじ穴キャップ× 1
・セキュリティーねじ用スクリュードライバー× 1
・ 設置ガイド

■ 設置の前に
最終組立の前に、設置場所を準備してください。設置方法がいくつかあります。
・ 本機の下半分を地面に埋めて設置する。

上部と下部がジョイントする位置よりも深く埋めないでください。
・ 地面に本機を置き、グランドカバー ( 被覆植物、コケ、シダなど ) を使用する。

本機のウェーブガイドを覆わないように注意して、盛り土をして設置してください。
・木製のデッキや、セメント面に設置する。

底部の溝をケーブル配線に利用できます。

本機は本体下部のねじ穴を利用して、設置場所に固定してください。設置場所に固定す
るネジ、ナット類は本体に付属しておりません。設置面の材質や強度、設置状況を考慮
して適切なものをご使用ください。

■取り付け方法
① 本機の上部を時計回りにねじり、下部から外します。

② 上部を持ち上げます。

③ 入力選択スイッチを回して、パワーアンプとの接続方式と、入
力ワット数を設定します。この設定は、システムに電源を入れ
る前に必ず完了させてください。
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④ 下部の側面に、22mm のドリルで穿孔し、防水ケーブルグラ
ンドを取り付けます。通常は、底部の 3 つの凸部のうちの 1
つに開けてください。状況に応じて別の場所に穿孔しても構い
ませんが、上部と下部をロックするパーツに干渉しないように
注意してください。
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ケーブルについて
防 水 ケ ー ブ ル グ ラ ン ド の 防 水 性 能 を 維 持 す る た め、  
φ 4.0mm ～ 9mm で断面が円形のケーブルを使用してく
ださい。

⑧ すべての配線が終了したら、防水ケーブルグランドの大きい
方を回し、防水シールドを形成するまで、きつく締めてくだ
さい。

⑨ 本機の上部にシールドプレートを、ねじで止めてください。

⑩ 上部を下部の溝に合わせてください。

⑪ 上部を反時計回りにねじり、ロックしてください。セキュリ
ティーねじ用のねじ穴が合うように気を付けてください。

⑫ 付属のセキュリティーねじ用スクリュードライバーを使用し
て、上部と下部をねじで固定してください。

⑬ 付属のセキュリティーねじ穴キャップを取付けてください。

⑤ 図のように、穿孔後、防水ケーブルグランドを取付けます。⑥
の図のように、ワッシャーとナットを組み立ててください。ケー
ブルは外部より通し、本体中央の穴から上に出してください。

⑥ シールドプレートの開口部に、もう１つの防水ケーブルグラン
ドを取付けてください。

⑦ 外部から通したケーブルは、防水ケーブルグランドを取付けた
シールドプレートを介して、あらかじめ配線されている先バラ
ケーブルと接続します。先バラケーブルと外部ケーブルは、外
れないように確実に接続してください。接続したら、ジェル入
りワイヤーナットコネクターを使ってそれぞれの結線部分をカ
バーしてください。


